



В Орловской области сотрудники управления возложили цветы к Вечному огню



Ранним утром, в день 76-летия Великой Победы, руководитель и сотрудники Воронежского следственного отдела на транспорте возложили цветы к Вечному огню в Мемориале Славы Новодеревеньковского района Орловской области.

Орловщина стала местом ожесточенных боев - по территории области в течение двадцати двух месяцев проходила линия фронта. Еще осенью 1941 года в ожесточенных боях в районе Орла и Мценска родилась танковая гвардия - так был отмечен героизм и подвиги танкистов из бригады полковника Катукова. Они преградили путь танковой армии Гудериана, который стремился прорваться к самой Москве. Советские воины мужественно сражались за каждый рубеж, ценою своих жизней тормозили наступление врага.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Уже в декабре 1941 года и январе 1942 года наши войска перешли в контрнаступление под Москвой, а затем под Ельцом (тогда входил в Орловскую область). Были освобождены 16 районов области. Ожесточенные бои шли в Ливенском, Должанском, Новосильском, Верховском, Новодеревеньковском и ряде других районов. Здесь и поныне мемориал напоминает о трагических страницах военной истории.

Возложив цветы, офицеры почтили минутой молчания память всех, кто сражался на фронтах за освобождение Родины и погиб от рук фашистов в годы Великой Отечественной войны.

09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1567567>